



2023年2月14日

各位

会社名 株式会社ファインセンター
 代表者名 代表取締役社長執行役員 井上 洋一
 (コード番号 5994)
 問合せ先 取締役常務執行役員経理部長 小林 努
 (TEL 0568-88-4355)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」及び
 「2023年3月期 第3四半期決算概要」の一部訂正について

2023年2月2日16時00分に公表しました「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」及び「2023年3月期 第3四半期決算概要」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所には、下線を付しております。また、数値データ(XBRL)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

【訂正箇所】

・「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

サマリー情報

1. 2023年3月期第3四半期の連結業績(2022年4月1日～2022年12月31日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期第3四半期	29,570	2.1	△1,139	—	△1,117	—	△1,168	—
2022年3月期第3四半期	28,957	18.0	220	—	428	—	50	—

(注) 包括利益 2023年3月期第3四半期 △1,045百万円(—%) 2022年3月期第3四半期 594百万円(—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2023年3月期第3四半期	△265.40	—
2022年3月期第3四半期	11.40	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期第3四半期	49,907	19,534	33.7	3,826.34
2022年3月期	51,052	20,888	35.4	4,102.48

(参考) 自己資本 2023年3月期第3四半期 16,839百万円 2022年3月期 18,054百万円

(訂正後)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期第3四半期	29,570	2.1	△1,139	—	△1,117	—	△952	—
2022年3月期第3四半期	28,957	18.0	220	—	428	—	50	—

(注) 包括利益 2023年3月期第3四半期 △830百万円(—%) 2022年3月期第3四半期 594百万円(—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2023年3月期第3四半期	<u>△216.50</u>	—
2022年3月期第3四半期	11.40	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期第3四半期	<u>50,122</u>	<u>19,749</u>	<u>34.0</u>	<u>3,875.24</u>
2022年3月期	51,052	20,888	35.4	4,102.48

(参考) 自己資本 2023年3月期第3四半期 17,054百万円 2022年3月期 18,054百万円

添付資料2頁

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

(省略)

当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高は295億70百万円(前年度比2.1%増)となり、営業損失は11億39百万円と前年同四半期に比べ13億59百万円の減益となりました。また第2四半期連結累計期間において、為替差益3億66百万円を計上しましたが、その後の急激な為替相場の変動により、当第3四半期連結累計期間の為替差益は2億52百万円減少し、1億13百万円となり、経常損失は11億17百万円と前年同四半期に比べ15億46百万円の減益、親会社株主に帰属する四半期純損失は11億68百万円と前年同四半期に比べ12億18百万円の減益となりました。

(訂正後)

(省略)

当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高は295億70百万円(前年度比2.1%増)となり、営業損失は11億39百万円と前年同四半期に比べ13億59百万円の減益となりました。また第2四半期連結累計期間において、為替差益3億66百万円を計上しましたが、その後の急激な為替相場の変動により、当第3四半期連結累計期間の為替差益は2億52百万円減少し、1億13百万円となり、経常損失は11億17百万円と前年同四半期に比べ15億46百万円の減益、親会社株主に帰属する四半期純損失は9億52百万円と前年同四半期に比べ10億2百万円の減益となりました。

添付資料 2 頁

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

(資産)

資産は 499 億 7 百万円 となり、前連結会計年度末に比べ、11 億 45 百万円 減少いたしました。これは、新規設備投資に伴う現金及び預金の減少（前連結会計年度末比 17 億 26 百万円減）、原材料価格の高騰などに伴う原材料及び貯蔵品の増加（前連結会計年度末比 4 億 1 百万円増）によるものであります。

(省略)

(純資産)

純資産は 195 億 34 百万円 となり、前連結会計年度末に比べ、13 億 54 百万円 減少いたしました。これは、主に世界的な半導体不足、原材料やエネルギー価格高騰の影響等による利益剰余金の減少（前連結会計年度末比 13 億円減）、その他有価証券評価差額金の減少（前連結会計年度末比 1 億 64 百万円減）、円安進行に伴う為替換算調整勘定の増加（前連結会計年度末比 2 億 87 百万円増）によるものであります。

(訂正後)

(資産)

資産は 501 億 22 百万円 となり、前連結会計年度末に比べ、9 億 30 百万円 減少いたしました。これは、新規設備投資に伴う現金及び預金の減少（前連結会計年度末比 17 億 26 百万円減）、原材料価格の高騰などに伴う原材料及び貯蔵品の増加（前連結会計年度末比 4 億 1 百万円増）、四半期特有の会計処理による繰延税金資産の増加（前連結会計年度末比 3 億 51 百万円増） によるものであります。

(省略)

(純資産)

純資産は 197 億 49 百万円 となり、前連結会計年度末に比べ、11 億 38 百万円 減少いたしました。これは、主に世界的な半導体不足、原材料やエネルギー価格高騰の影響等による利益剰余金の減少（前連結会計年度末比 10 億 84 百万円減）、その他有価証券評価差額金の減少（前連結会計年度末比 1 億 64 百万円減）、円安進行に伴う為替換算調整勘定の増加（前連結会計年度末比 2 億 87 百万円増）によるものであります。

添付資料 4 頁

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,969,402	4,243,343
受取手形及び売掛金	7,427,045	7,206,428
電子記録債権	1,474,595	1,575,369
商品及び製品	1,226,593	1,220,415
仕掛品	1,981,340	1,985,097
原材料及び貯蔵品	3,155,611	3,556,882
その他	252,940	452,657
流動資産合計	21,487,529	20,240,193
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	14,418,154	14,806,858
減価償却累計額	△9,323,005	△9,656,466
建物及び構築物（純額）	5,095,148	5,150,392
機械装置及び運搬具	53,226,688	54,026,386
減価償却累計額	△40,552,832	△41,940,449
機械装置及び運搬具（純額）	12,673,855	12,085,937
工具、器具及び備品	6,051,353	6,532,285
減価償却累計額	△5,204,741	△5,692,971
工具、器具及び備品（純額）	846,611	839,313
土地	3,574,072	3,633,696
リース資産	1,531,838	1,574,922
減価償却累計額	△723,547	△818,272
リース資産（純額）	808,290	756,650
建設仮勘定	2,244,880	2,874,462
有形固定資産合計	25,242,859	25,340,453
無形固定資産		
電話加入権	11,407	11,407
リース資産	6,927	782
その他	503,389	603,183
無形固定資産合計	521,724	615,374
投資その他の資産		
投資有価証券	2,586,299	2,357,365
長期貸付金	12,179	11,569
繰延税金資産	1,169,221	1,305,651
その他	32,702	36,658
投資その他の資産合計	3,800,403	3,711,244
固定資産合計	29,564,986	29,667,072
資産合計	51,052,516	49,907,266

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	3,142,857	2,935,511
電子記録債務	3,043,927	3,218,209
短期借入金	9,059,950	9,312,000
1年内返済予定の長期借入金	2,006,598	2,395,618
リース債務	187,119	106,394
未払法人税等	140,193	33,361
未払消費税等	207,162	98,217
未払費用	702,373	683,885
賞与引当金	944,637	516,082
役員賞与引当金	38,248	28,924
設備関係支払手形	59,009	1,675
営業外電子記録債務	395,548	346,217
その他	722,217	1,085,119
流動負債合計	20,649,844	20,761,217
固定負債		
長期借入金	4,271,398	4,362,434
リース債務	739,903	775,233
繰延税金負債	36,348	40,006
役員退職慰労引当金	119,004	98,914
退職給付に係る負債	3,986,137	3,970,736
資産除去債務	356,486	360,701
その他	4,998	3,825
固定負債合計	9,514,278	9,611,852
負債合計	30,164,122	30,373,069
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,203,000	2,203,000
資本剰余金	1,721,609	1,721,609
利益剰余金	11,778,048	10,478,020
自己株式	△30,976	△31,006
株主資本合計	15,671,681	14,371,623
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,198,486	1,034,460
為替換算調整勘定	1,067,027	1,354,550
退職給付に係る調整累計額	117,214	78,439
その他の包括利益累計額合計	2,382,729	2,467,450
非支配株主持分	2,833,982	2,695,122
純資産合計	20,888,393	19,534,196
負債純資産合計	51,052,516	49,907,266

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,969,402	4,243,343
受取手形及び売掛金	7,427,045	7,206,428
電子記録債権	1,474,595	1,575,369
商品及び製品	1,226,593	1,220,415
仕掛品	1,981,340	1,985,097
原材料及び貯蔵品	3,155,611	3,556,882
その他	252,940	452,657
流動資産合計	21,487,529	20,240,193
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	14,418,154	14,806,858
減価償却累計額	△9,323,005	△9,656,466
建物及び構築物(純額)	5,095,148	5,150,392
機械装置及び運搬具	53,226,688	54,026,386
減価償却累計額	△40,552,832	△41,940,449
機械装置及び運搬具(純額)	12,673,855	12,085,937
工具、器具及び備品	6,051,353	6,532,285
減価償却累計額	△5,204,741	△5,692,971
工具、器具及び備品(純額)	846,611	839,313
土地	3,574,072	3,633,696
リース資産	1,531,838	1,574,922
減価償却累計額	△723,547	△818,272
リース資産(純額)	808,290	756,650
建設仮勘定	2,244,880	2,874,462
有形固定資産合計	25,242,859	25,340,453
無形固定資産		
電話加入権	11,407	11,407
リース資産	6,927	782
その他	503,389	603,183
無形固定資産合計	521,724	615,374
投資その他の資産		
投資有価証券	2,586,299	2,357,365
長期貸付金	12,179	11,569
繰延税金資産	1,169,221	1,520,860
その他	32,702	36,658
投資その他の資産合計	3,800,403	3,926,453
固定資産合計	29,564,986	29,882,281
資産合計	51,052,516	50,122,475

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	3,142,857	2,935,511
電子記録債務	3,043,927	3,218,209
短期借入金	9,059,950	9,312,000
1年内返済予定の長期借入金	2,006,598	2,395,618
リース債務	187,119	106,394
未払法人税等	140,193	33,361
未払消費税等	207,162	98,217
未払費用	702,373	683,885
賞与引当金	944,637	516,082
役員賞与引当金	38,248	28,924
設備関係支払手形	59,009	1,675
営業外電子記録債務	395,548	346,217
その他	722,217	1,085,119
流動負債合計	20,649,844	20,761,217
固定負債		
長期借入金	4,271,398	4,362,434
リース債務	739,903	775,233
繰延税金負債	36,348	40,006
役員退職慰労引当金	119,004	98,914
退職給付に係る負債	3,986,137	3,970,736
資産除去債務	356,486	360,701
その他	4,998	3,825
固定負債合計	9,514,278	9,611,852
負債合計	30,164,122	30,373,069
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,203,000	2,203,000
資本剰余金	1,721,609	1,721,609
利益剰余金	11,778,048	10,693,229
自己株式	△30,976	△31,006
株主資本合計	15,671,681	14,586,832
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,198,486	1,034,460
為替換算調整勘定	1,067,027	1,354,550
退職給付に係る調整累計額	117,214	78,439
その他の包括利益累計額合計	2,382,729	2,467,450
非支配株主持分	2,833,982	2,695,122
純資産合計	20,888,393	19,749,405
負債純資産合計	51,052,516	50,122,475

添付資料 6 頁

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第3四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2021 年 4 月 1 日 至 2021 年 12 月 31 日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2022 年 12 月 31 日)
売上高	28,957,310	29,570,240
売上原価	25,616,157	27,365,564
売上総利益	3,341,152	2,204,676
販売費及び一般管理費	3,120,672	3,343,920
営業利益又は営業損失(△)	220,479	△1,139,244
営業外収益		
受取利息	8,800	10,503
受取配当金	66,030	74,104
為替差益	32,048	113,835
助成金収入	346,896	138,589
雑収入	31,053	50,492
営業外収益合計	484,829	387,526
営業外費用		
支払利息	143,693	191,405
固定資産除却損	83,264	125,114
雑支出	49,381	48,842
営業外費用合計	276,339	365,362
経常利益又は経常損失(△)	428,969	△1,117,080
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	428,969	△1,117,080
法人税等	224,928	5,897
四半期純利益又は四半期純損失(△)	204,041	△1,122,978
非支配株主に帰属する四半期純利益	153,851	45,024
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	50,189	△1,168,002

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自2021年4月1日 至2021年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自2022年4月1日 至2022年12月31日)
売上高	28,957,310	29,570,240
売上原価	25,616,157	27,365,564
売上総利益	3,341,152	2,204,676
販売費及び一般管理費	3,120,672	3,343,920
営業利益又は営業損失(△)	220,479	△1,139,244
営業外収益		
受取利息	8,800	10,503
受取配当金	66,030	74,104
為替差益	32,048	113,835
助成金収入	346,896	138,589
雑収入	31,053	50,492
営業外収益合計	484,829	387,526
営業外費用		
支払利息	143,693	191,405
固定資産除却損	83,264	125,114
雑支出	49,381	48,842
営業外費用合計	276,339	365,362
経常利益又は経常損失(△)	428,969	△1,117,080
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失(△)	428,969	△1,117,080
法人税等	224,928	△209,311
四半期純利益又は四半期純損失(△)	204,041	△907,769
非支配株主に帰属する四半期純利益	153,851	45,024
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	50,189	△952,793

添付資料 7 頁

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

第3四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2021 年 4 月 1 日 至 2021 年 12 月 31 日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2022 年 12 月 31 日)
四半期純利益又は四半期純損失 (△)	204,041	<u>△1,122,978</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	143,538	△164,025
為替換算調整勘定	285,265	280,206
退職給付に係る調整額	△37,963	△38,721
その他の包括利益合計	390,840	77,459
四半期包括利益	594,882	<u>△1,045,518</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	313,911	<u>△1,083,036</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	280,971	37,518

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2021 年 4 月 1 日 至 2021 年 12 月 31 日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2022 年 12 月 31 日)
四半期純利益又は四半期純損失 (△)	204,041	<u>△907,769</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	143,538	△164,025
為替換算調整勘定	285,265	280,206
退職給付に係る調整額	△37,963	△38,721
その他の包括利益合計	390,840	77,459
四半期包括利益	594,882	<u>△830,309</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	313,911	<u>△867,827</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	280,971	37,518

・「2023年3月期 第3四半期決算概要」

1. 連結決算の状況

(訂正前)

< 実績 >

	前第3四半期 (2021.4~2021.12)		当第3四半期 (2022.4~2022.12)		増減	
	金額	利益率%	金額	利益率%	金額	増減率%
売上高	28,957	—	29,570	—	612	2.1
営業利益	220	0.8	△1,139	△ 3.9	△1,359	—
経常利益	428	1.5	△1,117	△ 3.8	△1,546	—
親会社株主に帰属する当期純利益	50	0.2	△1,168	△ 3.9	△1,218	—
為替レート US\$	111.38 円		135.40 円		24.02 円	
1株当たり当期純利益	11 円 40 銭		△265 円 40 銭		—	
自己資本当期純利益率	0.3%		△6.7%		—	
配当金	20 円 00 銭		10 円 00 銭		△10 円 00 銭	

(訂正後)

< 実績 >

	前第3四半期 (2021.4~2021.12)		当第3四半期 (2022.4~2022.12)		増減	
	金額	利益率%	金額	利益率%	金額	増減率%
売上高	28,957	—	29,570	—	612	2.1
営業利益	220	0.8	△1,139	△ 3.9	△1,359	—
経常利益	428	1.5	△1,117	△ 3.8	△1,546	—
親会社株主に帰属する当期純利益	50	0.2	△952	△ 3.2	△1,002	—
為替レート US\$	111.38 円		135.40 円		24.02 円	
1株当たり当期純利益	11 円 40 銭		△216 円 50 銭		—	
自己資本当期純利益率	0.3%		△5.4%		—	
配当金	20 円 00 銭		10 円 00 銭		△10 円 00 銭	

以上